
І'рікаємо їй за те, що вона “не жала нічого Ш розвитку укра- _ Хай живе сталева армія 
інської науки" — ^о вона вже вмерла. ніхто за нею не плаче, металістів! — вигукує з трибу- 
а тому "хай мертві клопочуться мертвими".

А про гетьмана ми тут таки дещо скажене), хоч він також 
ніколи не встане вже з під того осикового кілка, якого вбили вигуків у відповідь 
більшовики в гетьманат. Але ми скажемо про него дещо | J ось — ДЕЗ: 
якраз тому, що е ще такі приблудні люди, які десь там на ні

UKRAINIAN LABOR NEWS страція тече велетенською ла- провадив переговори в А мери- 
■ою. що переповнює до країв ці, виїздить до Лондону, щоб 
вулицю. - .долагодити справу й там.

Суть цієї події полягає 
тім, як скінчиться формально 
англьо - абісинський конфлікт 
з приводу порушення угоди. 
Тут важливе те, що американ
ський імперіалізм помалу 
чинає підставляти ногу англій
ському імперіалізмові, і, то по 
змозі в найелизькіших 
До давної конкуренції за прид
бання нових нафтових джерел 
придумується тепер конкурем- 

Ю. 3. ція на полі виробництва бавов
няної сировини і викликає 
суперечки
суперечки, що всі мали прихо
ваний характер, бузперечн і 
де далі все гострішатимуть і 
все більше виявлятимуться на
зовні. Змагання двох капіталі- " 
стичних велетнів у Абісннії ще 

Замітним в робітничім русі і ще раз доказує непримири- 
борйелавського робітництва є ‘ мість імперіялістичиих проти- 
створення організації ППС-лі- веиств 
виці. Поширюється також пе- ----- --------
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ЦсОчйояі 9пш * тне Cm o# Wu Слава! — несуться тисячі Тече дявина — а здалека чу
ти звуки все нових і нових ор
кестрів..

Демонстрація закінчилася ч 
5. годині ЗО хвилин. Продов
жувалася вона півтори години

За приблизним підрахунком.
дефілювало в честь X. з’їзду 
партії ьО тисяч осіб.

Вже зовсім смеркало, коли 
проходили останні кольонн ве
личної демонстрації...

Аі не В
ї

моиHuhBenpUon per year .
— Геть роскодьнпківГ Геть 

троцькістів! Геть страйкбре- 
керів! Хай живе X. з’їзд! 

Організованими лавами ру- 
Пде червоне

Telephone : 51 465 мецькому смітнику мають свого гетьмана.
Осип Назарук (той самий) у своїх паиегіріках “ясновель- 

можному- гетьманові" всюди зазначує, що “гетьман Скоропад
ський оснував академію". Таке каже безхребетнії галиць- 

, кий "міністер преси", хоч сам він аа часів гетьманщини так 
втікав з Кита, що між Козятином а Жмеринкою згубив штани, 

Ьмж Рчбітміо-Фіряерсміє Ьяхакняк Тоеарпстео, иін.^роороваш шж Камянцем а Віднем згубив честь, а між Віднем а Вінніге- 
■ Мжотибс Hex акція, ажміикл рація і хруяария містяться я Українськім Ро,- 
бтаичш Доме ля ром яудмик Иречард і Мекі per up. у Вінніпегу, Ман.

ПО-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ шають кустарі 
студеиство.гажіа ця робояоео люду — находять тря ради на тиждень 

у яшторок, четвер і суботу. місцях
— Революційному студент 

ству слава!
Скрипник.

Ряди вже змішалися, демон

кричить т.
гом згубив розум ,

Український академик. Кримський, старий вчений, який 
за всіх влад не опускав Київа, каже, що Скоропадський дав 
академії дві кімнати поруч з мьозетом. Для таких нужденних 
панських підхлібників, як Назарук, який ї в часі революції і 
в часі перебу вання свого по цей бік океану щодня міняв свою 
шерсть (а проте смердів скойкою)' — це була "академія".

Не гетьманщина, не Директорія, не пет.иорїя, не Централь
на Рада, тільки радянська влада дала працюючим масам Укра
їни світло знання.

“Жовтнева революція - 
велика радість і велике щастя для всього людства, бо вона 
знищила вікове рабство, знищила пригнічення людини люди
ною".

$4.00Передплата на рік нові
Ці і подібні до них

БОРИСЛАВ ОЖИВАЄ.Адреса.
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В останніх часах робітничий 
рух в цілім світі пересувається 
на ліво. Наш Борислав, столи

ків. погодилися на їхні дома
гання.

каже академик ТутковськийЯК РЕАКЦІЙНІ ЛІДЕРИ ЗРОБИЛИ РО
БІТНИКІВ КАПІТАЛІСТАМИ.

ця західно-українського Дон
басу, оживає й лівіє. Дотепер 
Борислав був фортецею капі
талізму і ГІПСі тільки вільна людина зможе будувати свої наукові інсти- правиці. ППС редплата лівих робітничих ча 
не один раз запродувала ро- сописів. 
бітників нафтовим баронам 
Робітники, як звичайно, були ли тут віче фашістські агенти 
безпорадні, коли продавав їх . з Партії Праці. Ко^ти вони вн- 
капіталістам пепеесівськнй ма- гу кували кличі на честь Пілсуд- 
хер пан і алкіх, а тепер завору- ського, не відгукнувся на це іані 
шилися. Бо до часу збан воду один робітник. Перед збора- 
носить. Це доказують останні ми хотіли поліціянти викинути 
бориславські події. При не- свідомих робітників з салі. На 
давніх виборах до волянецької вічу Партії Праці перейшла ре-’ 
громадської ради, великі ряди полюція робітничої лівиці біль- 
робітників і їх жінки віддали шістю голосів.

ту ції і заставити їх служити собі
..і , j народ заставив тепер слу жити собі навіть тих вчених, які за

Це не ка їка, але дійсна правда, що ми її отут коротко роз-1 Центральної Ради були з нею, за часів Скоропадського може
навіть були з ним. а нині кажуть: “Наше завдання — всіляки- 

Дмериканські реакційні трейд-юнійні лідери все переко- чи заходами наближати науку до трудящих мас”.
через довгий час перебували поза 

Вони узвіть кордонами Радянської України, нині поїхали ту ди, щоб набли- 
’ , жати цю науку до трудящих мас.

А гетьманська гниль хай співає діфірамби довгоголовому 
го банку, краще нехай робітники закдадають свої, "робітничі смітниковому гетьманові. . Хоч, повторяємо даремнісенько. 
банки". Багато американських трейд-юній з Американської Бо він тепер не дасть їм-за цю ласку приміщення навіть поруч 
Федераті Праці так і* зробили Позасновували “робітничі з кльозетом. Не дасть, бо його влада дальше власного кльо
ваний" і всі їхні члени стали... “банкирами”.

Ці банки_ засновували такі юнії, члени яких мобирають 
добру платню і увижаються-аристократією в робітничому русі 
Цс-ж зрозуміло, Ті робітники, що «обирають нужденну пла- 
ТН#иГ не мають тло вкладати до банку і банкирами бути не 
можуть.

ГОЛОДНА ВЕРХОВИНА.Визволений український
Першого листопада склика-

Перед кількома місяцями відповімо
відувала Закарпатську Україну 
група закордонних журналі
стів. Один із них. Німець Бру- 
но Фрай, видрукував тепер ве
ликий звіт з цієї

І навіть ті вчені, якіиували робітників, що їм не потрібно поборювати капіталі
стів, але старатися самим стати капіталістами 
вчили робітників, як стати капіталістами.

Вони казали замісць нести свої гроші до капіталіст т >• подорожі у 
віденському “Абенді"."; тут по
даємо один лише уривок, що 
яскраво характеризує життя 
закарпатських українських се-свої голоси за “Робітниче-сезету тепер не сягає І1ПС правиця відчуває, що 

.ганський бльок”, не вважаючи ні усувається під ногами грунт 
на страшні репресії буржуазії Тому спровадили пепееси до 
та її льокаїв. Пролетаріят Дро- помочі Галюхові колишнього 
гобича при волянецьких ви бо-, халека Каньора. Улаштовують 
рах сповнив своє завдання, до- ! відпити в "Тур’і” і в Жінсекщі, 
казом чого був перестрах бур- одначе це пепеесівських вили
жу аз ії. Пан Валь, член вибор- вів не зміцняє. Тому пан Галюх 
чої комісії, вибіг підчас голо-і фізично тероризує робітників, 
сування з виборчої салі і крн- наприклад, на одному вічу, де 
чав до своїх людей, щоби бо- копнув і вдарив в голову без- 
ронилися, бо комуністи побі- робітного робітника. Нічого 
джають. І дійсно робітники по-1 це не поможе пепеесякам. Ро- 
бідили

\ лян.JL
В долинах цієї гірської крі- 

каже Фрай,ІНИ,

далекі від себе на 10
часто від- 

15 кі
її льометрів, лежать пороскндані 

хатчини найбіднішого на світіВелика демонстрація ленінської єдности в Харкові.Найбільший “робітничий банк” в Америці мала юній за- 
лізнодорожних маїшцпстів, одна з чотирох залізнодорожних 
брацтв. Мала вона нс'чиїОіи “робітничий банк", але й великі 
маєтки, як копальні, земельні реальности і т. ин. Госнодарили 
в тому майні трейд-юнійні лідери, фаховці, а робітники були... 
панами

населення. Воно не нарікає, не 
плаче, не бореться і не Оборо
няється

Ніяк таки не дочекатися сні -1 дія з'їзду, закордонні гості й 
говій буржуазії розколу лєнїн- ! багато делегатів

,\’ся

воно гине. Є це 
така страшна н така жахли
ва картина, що більше жахли
вої не найти ніде в світі.

Заходимо в одну таку хату, 
у Бистрій на Верховині. Низь
ка деревляни хижа під висо-

з їзду.
демонстрація про й ш л а 

під могутнім гаслом єдности
ської комуністичної організа 
ції Радянського Союза. Дума 
ла вже буржуазія, голосила по ленінської партії.Проснулися одного гарного ранку пани-робітникн її вичи

тали в газета^, що їх майно збанкротувало разом у банком. 
Полякалися ііайи-робітники, бо все, що вони в гай банк вкла-

Скликали конференцію, наняли 
куди ді-

Безліч пля
цілому світі, що аж тепер, коли катів, вітаючи з'їзд, великими 
Троцькиїї, Зіновєв, Каменєв.
Радек і ин. почали колоти пар
тію, то не довго вже лишили-

бітники знають, що Галюх і
Доказом полівіння робітнії- Каньор продають робітників 

чого руху є -також останній капіталістам, тому за ними ні- 
страйк столярських робітників хто не піде. Червоний прапор 
за 8-год.,день марці. Не було піднімається над Бориславом 
страйколомів. Майстри, коли вгору 
побачили солідарність робі ми

літерами, говорили про це. 
Харківський пролетаріат знає, 
піо основне -завдання зараз - 
зберегти міцну єдність ВКІ І.

І Іершою пройшла військова 
частина в 4 годині 15 хвилин зі

ли, нже там і залишиться 
адвокатів, фахових бухгалтерів і почали вишукувати ЗиКОНІ солом я но ні стріхою, 

мою, коли сніги засипанії і, ціпе 
Село, а довкола "виють голодні 
вовки,- одна є лише дорога з 
такої хати

лося їхнє майно.
Розглянула все те конференція й сказала: все пропало. ! 

ще більше пропаде. Бо до пропавшого майна її доГзбанкро- 
тованого банку треба ще доплачувати.**" А шо иани-робітники, 
члени юнії, були власниками того великого капіталістичного 
підприємства, то після закону вони мусять покрити 
бо після їхнього маєтку залишився великий довг.

І вже робітники платять. Призначена конференція замовч 
ґеджувала вже капіталістичному тростові два юнійних будин
ки в Клівленд і Огайо, на суму чотири міліони доларів. Вона 
наклала на всіх членів юнії 7,200,000 (сім міліонів двіста тисяч І

ся жити радянській владі н 
диктатурі пролетаріату.

А українські підспівані бур
жуазії тішилися й писали, що

С
через стріху. Н 

середині деревляний тоичан 
без біля, над ним завішаний на 
двох дрючках кусок грубої ве
рети : це колиска мужицької ди
тини. БІЛЯ ДВереЙ СИДИТЬ MUU- 
чки хазяйка з двома менптми 
дітьми. Відповідає спровола, 
видко, як нескладно порушать
ся її уста, що так привикли 
до мовчанки, що не н силі ви
добути крику катованої істоти.

І !ока-
зує мені кусок хліба, і якого 
відломлюю частину, щоб пока
зати Західній I upon і, як му
сять жити народи у східній ча
стіші того суходоли десяток

своєю орхестрою.
Президія з трибун вітає Чер

вону армію. У відповідь пере
кочується троєкратне “слава". 

За військовою , частиною

радянська влада вже падає, щ.і 
“повстання охопило країну віч 
краю до краю".

Якщо буржуазія і її підголо
ски вірили в те, що писали про ідуть залізничники основ'нн- 
радянську в'ладу її про комуні- ського району, окремі кодьони

ДО АНГЛЬО - АМЕРИКАНСЬКИХ 
СТОСУНКІВ

'ЩИТ,

»■стичну партію
добре. Це свідчить, що вони 
нічого не навчилися за 10 літ | з’їзд комунальників, що відбу- 
життя її боротьби радянської чається зараз у Харкові, 
влади й дурними умруть

В Радянському Союзі, як на І ників йлякати: \

то це дуже жіщ/к
Поміж двома найбільшими ський уряд заздалегідь, ще в 

державами капіталістичного 1002 році, склав спеці ял ьну 
світа, Англією й Америкою, що | угодуй Абісинією про те, що 
претендують на право воло-1 абісинський уряд нікому не до
лі ти світом і змагаються за це. І зводить робити іжихсь гребель 
можна незабаром сподіватися чи иншшмюдібних споруджень 
досить гострих суперечок#м і на Блакитному Нілі та в районі | 
тлі конкуренції в виробництві озера Цап 
дуже важливої сировини ба- угоди говориться : "Імперія Ме- 
вовни. Як відомо, найбільшим нелгк II. зобов’язується СУП po

x' світі продуцентом бавовни і- ти англійського уряду не бу-. 
Злучені Держави Північної А- лунати або не дозволяти буду- 
мерики, а одним із найбільших j вати на Блакитному Цілю, на 
споживачів Англія. Щоб \ - озері Цап чи на Собаті жадних 
мезалежнити свою тскстільну споруджень, що могли-б від- 
промисловість від американ- тяти їхні води від Цілю, без 
ського бавовняного ринку, ан- попередньої згоди на те ан
глійська буржуазія давно вже глійськего або суданського у- 
змагається як мога поширити ряду. Звичайно, суданський у- 
свої бавовняні плянтації в ко-1 ряд уплутано тут тільки з чем- 
льоніях

Але н цего ще -мало, бо дефіцит в:і За ними в повному складідоларів оподаткування 
носить від 20 до 25 міліонів доларів.

Так то пішли з димом хвальковаті обіцянки трейд-юній
V будівельників та комуна.іиних лідерів про те, що робітник не потребує боротися з капі

талом, але повинен сам закладати свої банки, класти у них гро
ші і провадити бизнес но капіталістичному.

Зробили Заклали банк. Вклали в него всі свої збере
ження. І все лопнуло, як булька з мила. МекҐваєр, делегат

Чим вони живуть?

злість буржуазії, відбувається 
те. чого вона найменше споді- Геть розкольників! Геть тропу 
валася

Привіт X. з'їздові партії’

Замісць росколу 
Всесоюзна Комуністична 1 lap

кістів! В артикулі 2' цієї
Далі йдуть робітники звязку. 

Усі плякяти говорять про одне 
Геть зрадників!
Хай живе ленінський Ц.К

до ради, що розслідувала ту справу, заявив юніоністам таке:
«■ “Ви опинилися в такому стані, в якому не була ще ані одна 

організація в цілій всесвітній історії робітничого руху. Я про
тягом кількох тижнів віддавав весь свій час вивченню цієї 
проблеми і тепер можу вам сказати таке:"вилізайте з цієї спра
ви й чим скорше це зробите, тим краще для вас".

Але чи вилізуть вони ? А як вилізуть , з одного болота, 
то чи не потягнуть їх їхні лідери В друге? Тільки ті робітни
ки не підуть на вудочку зрадничих лідерів, які не мріють про 
те, щоб самим стати капіталістами, але які боряться за пова
лення капіталістичної системи.

тій зростає, її лави міцніють.
Роскольники з опозиції ді

стали такого поличника, що їм 
встидно показатися не лише 
між людей, але її між ту без
партійну інтелігенцію, з якою 
вони злигалися для боротьби 
проти єдности партії.

Зараз в Москві відбувається 
15-ий зїзд Всесоюзної Комуні
стичної Партії. А в другій по
ловині листопада відбувся в 
Харкові Всеукраїнський зїзд 
Комуністичної Партії (більшо
виків) України.

Харківський і всеукраїнський 
пролетаріат задемонстрував на 
це му зїзді таку 
єдність, якої не бачив щ% ра
дянський Харків.

Ми не можемо дати тут хоч 
би короткого перегляду ЗЇЗДХ', 
бо сторінки нашої газети зама
лі для цего. На цему місци ми 
дамо хіба лише короткий пе
регляд демонстрації харків
ського робітництва перед де
легатами зїзду К.П.(б.)У.

Подаємо ми його за Харків 
ський "Комуністом"

літ після закінчення так званої 
світової війни. Він нпроблеми " 
зі сушеної трави, соломи чи 
сіна й t мабудь найгіршою 
поживою, яку взагалі fie не- 
будь приймає людина.

Хліб правдивий, хліб шають

1 Ц.К.К.!
Суцільною лавою 

ки кондитерської фабрики.
Жінки в перших лавах бу

дівників соціалізму. 
Машерують робітники:

Без єдиного керовництва

робітни

на тій головній Верховині ли
ше два рази в рік на різдво
і на Великдень.

Питаю хазяйку, де її чоло- 
! ось раптом несподіванка. вік? При війську, звучить від- 

стю, де Англія могла-б закласти Останніми днями виявилося, ,|,,ждь; им займається в до- 
справді велечезні плянтації ба- ' що абісинський уряд потихе- і м<|; ".ІСНИИ робітник-дрово- 
вовни, шо дали-б їй змогу сєньку собі склав вже угоду Х”'ІИ е Р°бота, а трапля

ється це лише літом, іаробляе 
10 чеських корон денно'. За

парти немає радянської влади 
й диктатури пролетаріату! 

Картонажниці:
Хай живе єдність партії 

Йдуть металісти:
Під прапор ленінізму 

йдуть ниві її нові десятки тисяч 
ленінську І пролетарів!

Робітники н комсомольці 
ідуть під звуки фанфар.

У них величезний плякат: 
Соціялістичним маршем 

— вперед і вперед!
Геть роскольників, геть

нисти

НАУКА НА СЛУЖБУ ТРУДЯЩИМ.
« ________

Найсприятливішою місцево
І

Українська Академія Наук і її академики святкували в 
Київі разом з працюючими Радянської України й цілого Союза 
десяті роковини Жовтневої революції. Для української на
уки й культури ці великі роковини були подвійно великими. 
В день свята радянська влада передала Українській Академії 
Наук велику нову будівлю, щойно добудовану, одну з найкра
щих в Кніві. Від тепер Українська Академія Наук буде місти
тися у двох великих будинках.

серйозно конкурувати з Амери- з американським концерном 
кою, є Судан. До повного за- Байта на збудування греблі на » 
гарбання цієї. єгипетської ко- Блакитному Нілю в районі изе- киька ТИЖІ"И тако' пРаці ,а" 
льоні’і англійський капітал по- ра Цап,дно має коштувати біля .1’0 !" напш к|рця КУКУРУЗИ-

10 міліонів карбованців, а і a- tTP,4i"<' " томУ селі -Зідра
ного мандрівного Є.врея з ко-

малу, але безнастанно готовив
ся і, кїнепь-кїнців, у 1925 році кож передав цьому концернові 
остаточно закріпив її за собою низку инших концесій “для 
після певного нагніту на “неза-і розвитку району озера Цап", 
лежкий” Єгипет. Зараз же пі- Більш того, цю угоду санкціо- 
,сля того в Англії організувало- ;нував американський уряд. Ио-

ui ем в рукаве, н якому повно 
ножиків у деревляни* окладни
ках, дешевих стяжок та мінного 
тендитного краму,- Не можу 
собі уявити, що ті селянс годні 
Шо небудь купити. Запитую і

В день цего великого свята заговорили українські ака- 
Так заговорили, як може ще ніколи до цего часе не 

Росказали вони, яку науку давала працюючим Цен-

троцькістів — ворогів проле
тарської диктатури!

Деревообробники.
Щире вітання X з’їздовТТ 

Геть роскольників
Друкарі :

Хто проти єдности Ц.К.П., 
той зраджує Жовтень!

Будівники йдуть прямо з ро
боти в фартухах з уцінками в 
руках.

їхній плякат:

демики. 
говорили
тральна Рада, яку давав Скоропадський, яку Денікін, щ% йо
му Петлюра разом з галицькою армією відобрав Київ від біль-

ся кілька акційних товариств з j го ввесь час тримав у курсі не
великим капіталом для екс- реговорів спеціяльний абісин- 
пльоатації родючих суданських ський представник Мартін, що,виивляеться- 1110 ТУТ- У відда- 
земель, причім ці підприємства мав Кілька розмов з президен- лсин' одно,° лмя л°і>оги В|Д 
мають два основних типи: одні том Кулиджем і міністром за- <ІДІІЯ’ роскв,тае Обмінна тор- 

- для закладання й скспльоа- кордонних справ Келргом і о- 
тації бавовняних плянтацій, а чевидячки, добився їхньої офі 

для наводнення цих віяльної згоди.
Таким чином американський кРаша' де тРетина дітвори у 

наводнення Су- уряд попередив Англію, бо як ІІ,К'-1І'ІЮМ> BÙij не може кори- 
дану.величезну вагу має басейн сповіщають де які англійські статн о школи.. За це на остан- 
Блакитного Нілю, що витікає з газети, подібні переговори не- 11111 пРськ'й станції розвішано 
озера Цан в Абісинії і великою иаче-б то вже провадилися теж велик’ аФ'и|‘ 3 покликом до се- 
своєю частиною протікає теж між англійським і абісинським лян вст> пати у члени Масари-

кової Повітряної Ліги. На ща-

шовиків.
“Ніяка держава в світі не зробила для розвитку науки 

стільки, скільки зробила радянська влада" — сказав голова
Української Академії Наук, Липський.

Постійний секретар Української Академії Наук академик 
Кримський сказав: “Центральна Рада не дала нічого для роз- харківських фабрик та підпри- 
вмтку української науки, за часів гетьманщини Українська Ака- ємств широкими лавами виру- 
демія Наук одержала дві кімнати поруч з кльозетом, за часів шили вітати X. партійний з’їзд, 
денікікіцини Академію оголосили за воєнну здобич, а сторожа Демонстрація, шо відбулася 
академії з приставленим до чола револьвером примусили зня- перед будинком, де проходить 
ти навіть вивіску з написом “Українська Академія Наук". Тіль- з’їзд, пройшла з надзвичайним 
ки коли з’явилася радянська влада, все змінилося на краще", піднесенням, з великим ентузі-

Ми полишаємо, на боці Денікіка. Від Денікіна, як від цар- язмом. 
ського генерала, годі вимагати инакшого відношення до укра- Делегати з’їзду вишикувалн- 
їнськоі науки, як було воно за часів царату. Хіба тільки тре
ба пригадати, що українські жовтоблакитники знали, кому 
відвойовували Київ, але у своїй злобі до працюючих вони 
скорше раді були бачити паном України царського гада, чим 
робітничо-селянську владу.

Про Центральну Раду також не згадуємо нічого, не до

пили точно так, .як це у хло
п’ячих роках читали ми про 

І Африку. Ісйує ще в Європі
Вчера, після роботи, десяти- 

тисячні кольонн робітник ЛІ ИН1Ш -

плянтацій 
Але-ж для

- Будівники в перших д#і- 
вах будівників соціялізму!

Ось ідуть робітники “Світло 
Шахтяря".

по абісинській території. Ма- урядами. В кожному разі факт 
ючи на увазі використати вели- складення американсько-абісин с гя’ не ВМІЮТЬ тут того прочи- 
чезні запаси води Блакитного ської угоди викликав велике тати 
Нілю для наводнення Судану занепокоєння в Англії. Англій- 
і запобігаючи тому, шоб хтось ське міністерство закордонних 
инший не перехопив цієї води справ збирається заявити про- сів капіталістичні підприем- 
в самій Абісинії і таким чином тест Абісинії проти порушення, ства, знаряддя наживи для ба
не став фактичним контро.Мее1 цитованої вгорі угоди. Абгсин- гачів І знаряддя одурюваїпія 
ром її споживання, — англій- ; ський представник Мартін, шо працюючих .

Бережіть пильно ленін
ську спадщину — єдність кому
ністичної партії.

Йдуть і йдуть кольони, одні 
проходять, другі з’являються, 
мов на велетенському кіно
екрані.

Ось перші лави робітників 
фабрики “Серпа й Молота”.

•и

ся на вулиці й гаряче вітали 
харківських робітників.

На двох трибунах, оздобле
них в червоне, й на вантажних 
автомобілях, нашвидку пере
роблених у трибуни — прези-

Капіталізм робить з часопи-

_ . 1.
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